
Javni zavod Center interesnih dejavnosti Ptuj (CID) je mladinski
center, ki izvaja dejavnosti za otroke in mladino in razvija
naslednja področja mladinskega dela: ustvarjalna izraba
prostega časa, informiranje in svetovanje, maobilnost mladih,
neformalno izobraževanje, prostovoljno delo.
Zavod je bil ustanovljen zato, da bi mladim ponudil priložnost
za druženje, pester izbor interesnih dejavnosti, različne
informacije, možnosti uresničevanja lastnih zamisli mladih in
druge mladinske aktivnosti, ki jih druge institucije na Ptuju ne
izvajajo. V okviru CID deluje MLADINSKI INFORMATIVNO
SVETOVALNI CENTER s SPLETNO KAVARNO in KLUBSKI PROSTOR,
namenjen druženju, v katerem pa ni dovoljeno kajenje,
uživanje alkohola in drugih drog. Klubski dogodki se vrstijo
enkrat tedensko, medtem ko potekajo programi informiranja
in neformalnega izobraževanja vsak dan. Pri snovanju
programov dajejo poudarek na sodelovanje z mladimi kot
posamezniki in mladinskimi organizacijami ter sprotno
spremljanje položaja in interesov mladih, predvsem starejših
osnovnošolcev in srednješolcev.
V letu 2005 svojim obiskovalcem ponujajo 10 KONCERTOV, na
katerih boste poslušali predvsem mlade, še neuveljavljene
glasbene skupine ter izvajalce jazza in sodobne resne glasbe.
Pripravljajo 10 POTOPISNIH PREDAVANJ, 12 likovnih in
fotografskih RAZSTAV, multimedijske performanse, gledališke,
literarne in druge KLUBSKE VEČEREKLUBSKE VEČEREKLUBSKE VEČEREKLUBSKE VEČEREKLUBSKE VEČERE. Načrtujejo mednarodno
MLADINSKMLADINSKMLADINSKMLADINSKMLADINSKO IZMENJO IZMENJO IZMENJO IZMENJO IZMENJAAAAAVVVVVOOOOO, ki naj bi potekala v začetku avgusta
na temo kulture, umetnosti in prostega časa mladih. Ponujajo
tudi vrsto POČITNIŠKIH DEJPOČITNIŠKIH DEJPOČITNIŠKIH DEJPOČITNIŠKIH DEJPOČITNIŠKIH DEJAAAAAVNOSVNOSVNOSVNOSVNOSTITITITITI za osnovnošolce in
srednješolce, od taborov do ustvarjalnih delavnic na ulici.
Skratka: ponujajo veliko!
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Mladinski informativni in kulturni klub Murska Sobota (MIKK) je
javni zavod, ki poleg izvajanja interesnih dejavnosti ponuja streho
različnim svetovalnicam, info točkam, izobraževalnim
dejavnostim in mladinskim organizacijam, ki nimajo svojega
prostora. MIKK je torej središče, kjer se mladi zbirajo, srečujejo,
kjer ustvarjajo in uresničujejo svoje zamisli, projekte, uporabljajo
razpoložljive prostore, tehniko, to je prostor zabave, učenja in
zbiranja informacij. Poleg INFOCENTRA in INFO TOČKE, GALERIJE,
INTERNETNICE in dvomesečnika KLANFA so na voljo še naslednje
dejavnosti.
NEF NEF NEF NEF NEFORMALNO IZ ORMALNO IZ ORMALNO IZ ORMALNO IZ ORMALNO IZOBRAŽEV OBRAŽEV OBRAŽEV OBRAŽEV OBRAŽEVANJE: ANJE: ANJE: ANJE: ANJE: nekatere raznovrstne
delavnice potekajo skozi celo leto (glasbena, literarna, likovna
delavnica), spet druge po sklopih, kot so: delavnica gline,
stripovska delavnica, fotografska in filmska delavnica …
GLASBA: GLASBA: GLASBA: GLASBA: GLASBA: glasbena scena je namenjena zagotavljanju čim bolj
kontinuirane in pestre ponudbe glasbe; predvsem promociji
neuveljavljenih domačih bendov. Glasbenih užitkov boste v
MIKK-u deležni vsak dan, v obliki koncertov in drugih glasbenih
performansov pa vsaj trikrat na mesec! Poleg glasbenih delavnic
je tu še nekaj glasbenih projektov kluba: projekcije koncertov
in glasbenih dokumentarcev, Mali Veliki MIKK-ov oder, festival
TE MIKKA? TE MIKKA? TE MIKKA? TE MIKKA? TE MIKKA? in PNC - Prekmurje Noise Conspiracy.
GLEDALIŠČE: GLEDALIŠČE: GLEDALIŠČE: GLEDALIŠČE: GLEDALIŠČE: z gostenjem gledaliških predstav in impro gledališč
želijo mladim približati gledališko igro na bolj nekonvencionalen,
lažje sprejemljiv način. Obenem uvajajo IMPRO discipline v
pomurske srednje šole za sodelovanje v ŠILI - Slovenski šolski
impro ligi.
FILM: FILM: FILM: FILM: FILM: vsak teden se v MIKK-u vrti ART produkcija. Hkrati
spodbujajo mlade filmske avtorje k čim večji produkciji in jim
zagotavljajo vso opremo (kamero, fotoaparat, računalnik za
montažo …).
LITERA LITERA LITERA LITERA LITERATURA: TURA: TURA: TURA: TURA: delavnica kot mentorska in konkretna pomoč
mladim avtorjem, še posebej pri iskanju možnosti za objavo
njihovih del. V okviru projekta ZASILNI IZHOD izdajajo besedila
mladih pomurskih avtorjev.
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